

春茶全面上市 日成交量 3000 公斤以上

本报讯(记者 胡萍 实习生 汪明雨)3月17日6时许,县龙顶名茶交易市场内茶香四溢,人头攒动。来自金华、衢州和开化本地茶商争相抢购茶叶,一派繁忙景象。市场内一家名为“以马内利茶庄”的老板邹水德做茶叶生意13年了,他说近期茶叶上市量多,为了抢到质优价好的龙顶春茶,他跟大多数商户一样,今天早上6时就开门了。“一般茶农从车上下来,不超过10分钟,茶叶就被批发走了。”县梅岭茶业经理徐谷新忙着招呼外地客商挑选茶叶,“开化龙顶春茶于3月2日开始少量上市以来,我每天都要往外发送250公斤,为

了满足这个量,收购的速度一定要快。”“这两天市场交易火爆,价格略有回升,还出现了客商抢茶叶的情况。”市场内的茶商胡友堂相告,全省多地茶叶遭遇倒春寒被冻,上市量较少,开化受灾较轻,所以招来了外地客商涌入开化抢茶叶。汪芳兰是来自金华的茶商,已经连续来开化收购茶叶10多年了,前一晚到达开化后,她就早早找地方休息了,为的就是今天5时许起来收茶叶。“松阳的茶市市场,早上7时多去还有很多茶叶,可是开化7时多就很少了,不早不行。”汪芳兰笑言,谁叫开化龙顶茶口感是公认的好呢!

“今年茶叶有点难收。”在龙游经营开化龙顶专卖店的徐善德在市场里边转边相告,每年上半年,他都来龙顶名茶交易市场收购茶叶,与往年相比,今年由于近期气温低,茶农茶叶少,到现在也只收了不到200公斤。但是因为开化龙顶外形漂亮、有档次,他愿意等。“香味好、泡出来还好好喝。”来自衢州的茶商鲁红芳在成功收购4包近40公斤新茶后笑着说:“开化山好、水好、人好,我去过开化的一些茶园,知道开化龙顶生长环境优美,茶叶品质好,所以每年都要收购好几千公斤龙顶茶。”李世良从事茶叶销售已

有15年,今年他还是开化头茬春茶的买主,“开化是个好地方,好地方产出的好茶销路不愁,很多客户都在专门等着开化新茶。”县茶产业办副主任、高级农艺师余书平自新茶上市以来,每天都要到市场里转转。他告诉记者,3月10日开始,开化龙顶春茶每天的上市量都在2500公斤以上,已经进入了全面上市阶段。“今天更是达到了4000公斤以上,日交易量在3000余公斤左右。”他同时指出,预计本月底4月初,我县龙顶名茶交易市场将迎来2016年春茶上市量和交易量的高峰期,届时龙顶春茶每天产量将达到20吨左右。

县综合行政执法局开展“凌晨行动”

本报讯(通讯员 金佳波 何敏)3月15日凌晨5时,县综合行政执法局芦北中队的20名队员向芦北马路市场行进,开始了“凌晨行动”——马路市场集中整治。据悉,自2015年12月8日起,县综合行政执法局开展了为期一个月的专项整治行动,实行错时夜班制度,引导批发商搬迁至桃溪路北段公路两侧(开阳饭店对面)的临时疏导点,缓解了北站占道经营严重的问题。近日芦北马路市场仍有部分“顽固”流动摊贩与蔬菜批发商占道经营,严重影响市容市貌和周围市民的出行安全。“凌晨行动”中,执法人员采取教育劝离的方式,对屡劝不听滞留商贩予以先行登记保存,共暂扣5家商贩的占道经营物品。县综合行政执法局芦北中队将继续开展“凌晨行动”,加强对农贸市场周边秩序的巡查和管理,以防止马路市场的再次回潮。

县水利局依法收缴销毁非法捕捞渔具

3月16日,县水利局渔政执法大队接到群众举报,反映在浙江开化合成材料有限公司门口的水域有人放置了大量的地笼网、刺网等渔具。执法人员当即赶往现场,及时制止并批评了一位正在捕鱼的人员,放生10多斤渔获物,并依法收缴销毁非法捕捞渔具笼网32只、刺网100多米。据了解,今年以来,我县查处毒鱼案件1起(目前已移交公安部门处理)、没收电捕工具3套、收缴销毁地笼网67只、刺网700余米。记者 胡萍 通讯员 黄进 摄



我县查处两家违规投标企业

本报讯(通讯员 何干)3月上旬,县住建局对江西省丰和营造集团有限公司、利达装饰集团有限公司两家企业违规投标情况进行了通报。县供电公司电力生产调度大楼和城郊供电营业检修中心综合用房装饰工程施工招标于2015年12月10日开标,《招标文件》要求拟任项目负责人无在建工程,上述两家企业在投标中拟任的项目负责人因存在在建工程被投诉。县住建局在查清投诉案件基本事实的基础上,依据有关规定分别取消了两家企业第一、第二中标候选人资格,并暂停两家企业参加我县范围内依法招标项目的投标资格3个月。

县福利院开展第三期“添翼计划”

本报讯(通讯员 罗贤兵 张玉琨)3月16日,县福利院举行了一场开学典礼,来自全县各地的16个残疾儿童家庭参加入学仪式。他们将享受为期三个月免费的集中康复养育教育救助。集中康复养育教育救助项目,即“添翼计划”,是浙江省民政厅针对7-18周岁贫

困家庭残疾儿童开展的一项救助措施,是在不改变监护人法定义务的前提下,以县福利院为平台,依托县教育局的特教资源,免费为残疾儿童提供生活照料、医疗康复和教育辅导的一项救助措施。县福利院是全省最先开展项目的县级福利院,通过3-9个月的时间,实施针对

性的专业化康复训练,集中开展家长康复技能培训,定期开展跟进回访等工作,不断提高残疾儿童的生活适应能力和心理应对能力。不仅有效缓解了贫困残疾儿童家庭背负的经济和精神双重压力,为残疾儿童家长创造得以“喘息”的机会,同时能让残疾儿童共享康复教育资

源,改善成长环境,提高生活自理能力和生存能力,提升残疾儿童幸福生活指数,实现美好生活的梦想。据悉,这是县福利院开展的第三期“添翼计划”项目。县福利院自2015年被选为试点以来,共开展项目三期,惠及46名贫困残疾儿童家庭。

中村乡组织人员助力树范垃圾分类

本报讯(记者 胡卓珊 通讯员 严杰)为响应“清千塘 美百河”行动号召,3月16日,中村乡妇联组织各村妇女主任、志愿者30余人到树范村开展垃圾分类、入户宣传、清理沟渠活动。据悉,活动一方面是为了提高巩固村民垃圾分类知识,营造良好村居环境,另一方面是为了迎接即将召开的全市垃圾分类现场会。

池淮镇邀请您赏金花摘草莓探蓝莓购玫瑰

本报讯(记者 刘祺然)3月17日,记者在池淮镇走访时发现,其境内峰清峦秀,溪水潺潺,近万亩油菜花田一片金黄。境内的花卉基地、果蔬基地同样硕果累累,等待着你来赏春踏青。在白渡村达善草莓专业

合作社,众多游客正体验着采摘的乐趣。杭州游客沈女士告诉记者,草莓大棚是立体式的,站着采很有趣,边采边吃很方便,也干净。”据悉,“达善草莓”23个草莓大棚日产量在100斤左右,采摘价格为每斤20元,预计今年草

莓的采摘期可持续到4月底。池淮村睦山农蓝莓园百余亩蓝莓已经开花。园内的玻璃音乐房内,七彩鲜花已全部开放,各式盆景在鲜花的映衬下显得格外美丽。在这里听音乐喷泉、荡秋千,品蓝莓,是不错的休闲体验。游

客在赏完油菜花后,不妨到这看看,坐坐,喝上一杯龙顶茶、品上一桌农家菜。此外,航头村林源花卉专业合作社的鲜花基地里,40余亩玫瑰已经含苞待放,游客们也可去转一转,将美丽的玫瑰带回家。

客运中心购置新设备保游客安全出行

本报讯(通讯员 陈江 范建忠)3月17日,市运管安全工作会议在我县召开,各县运管所分管安全负责人和安全职能科室负责人,到县客运中心参观最新型号的危检仪。据了解,该危检仪是客运中心今年投入22万余元购进的最新型号的危检仪,可以全方位、无死角地检查包裹行李,为旅客的出行安全再添利器。

县中医院率先在我县开展输尿管软镜下钬激光碎石术

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 程芳)“在自己家门口就能享受到这么先进的医疗技术服务了。”3月9日,市民张先生康复出院。前段时间,他在地打工体检时发现,右肾结石伴肾积水,结石直径约2.2cm,在县中医院实施输尿管软镜下钬激光碎石术后三天,就顺利出院了。

早在2014年,县中医院就投资90余万元引进了日本olympus电子输尿管软镜,并派专人赴浙江大学附属邵逸夫医院进行了系统培训,后又在邵逸夫医院泌尿外科专家的指导下,熟练地掌握了输尿管软镜下钬激光碎石术,使该院成为了全市首批开展电子输尿管软镜下

钬激光碎石术的医院之一。截至目前,该院已成功为近百位患者进行了输尿管软镜下钬激光碎石术。“软镜本身可在肾内拐弯,镜体末端拐弯角度可达180度到275度,利用人体的天然泌尿系统腔道,麻醉后,医生将输尿管软镜从尿道插入膀胱,之后进入输尿管腔

内,直视下达到结石部位,用钬激光把碎石击碎、去除,整个过程一般在1小时之内,不在身上做任何切口。”县中医院副院长、泌尿外科主任医师张晓群告诉记者,与开放性手术相比,输尿管软镜钬激光碎石取石术创伤小、恢复快、住院时间短、用药少、无手术疤痕。

天气预报



今天雨止转多云。明天多云转阴有雨。偏西风2到3级。今天白天最高气温21℃到22℃,明天早晨最低气温9℃到10℃。(开化县气象台提供)